

# క్రీడల్లో గెలుపొటములు సహజం

- క్రీడాకారులు లక్ష్యంతో ముందుకెళ్లాలి
- జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ బుర్ర రమేష్
- ముగిసిన జిల్లా స్థాయి ఎస్.జి.ఎఫ్.ఎఫ్ క్రీడలు
- ఉమ్మడి వరంగల్ స్థాయి పోటీలకు 350 మంది క్రీడాకారుల అంకితం

కృష్ణకాలనీ, సెప్టెంబర్ 30 : క్రీడల్లో గెలుపొటములు సహజమని జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ బుర్ర రమేష్ గౌడ్ అన్నారు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా విద్యాశాఖ అధ్యక్షుల రెండు రోజులుగా జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ క్రీడా మైదానంలో నిర్వహిస్తున్న 87వ జిల్లా స్థాయి ఎస్.జి.ఎఫ్.ఎఫ్ క్రీడలు శనివారం ముగియగా, రమేష్ గౌడ్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడలు మానసికోల్లానానికీ, శారీరక ధృత్యానికీ దోహదపడతాయని, విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లో రాణిస్తే జీవితంలో ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదుగుతారని అన్నారు. క్రీడాకారులు ప్రతిరోజూ సాధన చేయాలని, తద్వారా జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయికి ఎదుగుతారన్నారు. అలగే జిల్లా స్థాయి

ఎస్.జి.ఎఫ్.ఎఫ్ క్రీడలకు జీఎం ఆర్.ఎం.బ్రహ్మదాస్ బహుమతులు అందజేసిన భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డి, జీఎం ఆర్.ఎం.బ్రహ్మ జనరల్ సెక్రటరీ గండ్ర గౌతంరెడ్డి, బీఆర్.ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు గండ్ర జ్యోతికృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

### 350 మంది అంకితం

జిల్లా స్థాయి ఎస్.జి.ఎఫ్.ఎఫ్ క్రీడల్లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన 350 మంది క్రీడాకారులను ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా స్థాయి క్రీడలకు అంకితం చేశామని ఎస్.జి.ఎఫ్.ఎఫ్ సెక్రటరీ శిరంగి రమేష్ తెలిపారు. అక్కడ ప్రతిభ కనబరిచిన క్రీడాకారులు రాష్ట్ర స్థాయి ఎస్.జి.ఎఫ్.ఎఫ్ క్రీడల్లో పాల్గొంటారని తెలిపారు. కాగా, రెండు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న జిల్లా స్థాయి ఎస్.జి.ఎఫ్.ఎఫ్ క్రీడలకు జిల్లాలోని ఆయా మండలాల నుంచి 2వేల మంది క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు. వీరందరికీ ఎలాంటి



విజేతలకు బహుమతులు ప్రదానం చేస్తున్న బుర్ర రమేష్ గౌడ్

ఇబ్బందులు కలగకుండా ఎస్.జి.ఎఫ్.ఎఫ్ సెక్రటరీ రమేష్ అధ్యక్షులలో భాగం, వసతి తదితర అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. దీంతో క్రీడాకారులు ఉత్సాహంగా పోటీల్లో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా యువజన, క్రీడల శాఖ అధికారి బుర్ర సునీత, పీకాటిలు తమ్మనవేణి రాజయ్య, సాంబ మూర్తి, జయపాల్, విజిత, జి.రాజయ్య, ప్రసాద్, లింగయ్య, నెరుపటి అజయ్, జిల్లాలోని ఆయా పాఠశాల విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రికార్డులు తనిఖీ చేస్తున్న రాజేంద్ర ప్రసాద్

### బాల సదనాలను చట్ట ప్రకారం నిర్వహించాలి

కృష్ణకాలనీ, సెప్టెంబర్ 30 : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలోని బాల సదనాలను చట్ట ప్రకారం నిర్వహించాలని బాలల సంక్షేమ సమితి సభ్యుడు రాజేంద్ర ప్రసాద్ అన్నారు. శనివారం జిల్లాలోని హెచ్.ఎం.ఆర్.డి.ఎస్ పాఠశాల, గాంధీనగర్ లోని హోమ్ ఆఫ్ లవ్ బాయ్స్ బాల సదనాలను జిల్లా స్థాయి సభ్యులతో కలిసి తనిఖీ చేశారు. రికార్డులు, వసతులు, బాలలకు అందిస్తున్న సేవలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వాసకాలం, శిశుకాలంలో పిల్లలకు వివేకం, దగ్గు, జలుబు, ఎలర్జి వంటి వ్యాధులు వచ్చే అవకాశం ఉంటుందని, వాటి బారిన పడకుండా పరసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో జనీవార్డి డి.సీ.పీ.ఎఫ్ వెంకటస్వామి, బాలల పరిరక్షణ అధికారి రాజకొమురయ్య, భూపాలపల్లి, గణపవరం మెడికల్ అధికారులు రోహిణి, గౌతమ్, డి.సీ.పీ.యూ కౌన్సిలర్ యంజల శైలజ, లింగారావు, తిరుపతి, రాజయ్య, అన్నాజానీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### 'ఉపాధి హామీ'లో పండ్ల తోటల సాగు

భూపాలపల్లి రూరల్, సెప్టెంబర్ 30 : రైతులు ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా పండ్ల తోటల సాగు చేపట్టి ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న రాయితీలను పొందాలని జిల్లా ఉద్యోగ, పట్టు పరిశ్రమ జిల్లా అధికారి డి.సంజీవరావు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాకు 1563 ఎకరాల పండ్ల తోటల సాగు లక్ష్యం కాగా, ఇందులో 1313 ఎకరాలలో బ్లాక్ ప్లాంటేషన్ గా మామిడి, నిమ్మ, బియ్యం, జామ, సీతాఫలం, సపోట, డ్రాగన్ ఫ్రూట్, దానిమ్మ, మునగ, బండ ప్లాంటేషన్ గా కొబ్బరి తోటలను ఎంపిక చేరారని పేర్కొన్నారు. ఉపాధి హామీ పథకం జాబ్ కార్డు కలిగిన ఎస్.టి, ఎస్.టి, చిన్న, సన్నకారు రైతులకు 5 ఎకరాల వరకు రాయితీ లభిస్తుందని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని జిల్లాలో అర్హులైన రైతులు వినియోగించుకోవాలని ఆయన కోరారు.



వంట గదిని పరిశీలిస్తున్న ఎంపీ.డి.వో

### విద్యార్థులకు ఉత్తమ విద్యనందించాలి

కాటారం, సెప్టెంబర్ 30 : మండల కేంద్రంలోని గిరిజన గురుకుల బాలుర పాఠశాలను ఎంపీ.డి.వో శంకర్ నాయక్ శనివారం తనిఖీ చేశారు. ఏమైనా సమస్యలున్నాయా? అని విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాఠశాల పరిసరాలు, కిచెన్ రూం, భోజనం, పలు రికార్డులను పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు ఉత్తమ విద్యనందించి ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగేలా చూడాలన్నారు. ఆయన వెంట ప్రిన్సిపాల్ బచ్చయ్య, కార్యదర్శి షగీర్ ఖాన్ ఉన్నారు.

## పట్టాల పంపిణీకి రైతులు సహకరించాలి

చిట్యాల, సెప్టెంబర్ 30 : వరికోల్ పల్లి, వైసిపాక శివారులోని భూమి పట్టాల పంపిణీకి రైతులు సహకరించాలని తహసీల్దార్ సుమన్ అన్నారు. శనివారం మండలంలోని వైసిపాక రైతు వేదికలో గ్రామ రెవెన్యూ శివారులోని రైతులకు భూ సమస్యలపై గ్రామ సభను నిర్వహించారు. వైసిపాక, వరికోల్ పల్లి శివారులోని 440, 441, 442, 443 సర్వే నంబర్ భూములను స్థానికేతరులు, దశారులు అక్రమంగా పట్టాలు చేసుకోవడంతో వీటిని ధరణి వెబ్ సైట్ లో మూడెండ్లగా ప్రీజంట్ లో ఉంచిన విషయం తెలిసింది. కాగా వాస్తవ రైతులకు న్యాయం చేసేందుకు అధికారులు సర్వే చేసి కాస్టలో ఉన్న రైతులకు పట్టాలు అందజేసేందుకు సిద్ధమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా 440, 443 సర్వే నంబర్లలో సర్వే చేయించి కాస్టలో ఉన్న రైతుల పేర్లను గ్రామ సభలో చదివి వినిపించారు. వీరికి సీలింగ్ ల్యాండ్ భూపట్టాలను అందజేస్తామని తహసీల్దార్ పేర్కొన్నారు. దీంతో రైతులు



మాట్లాడుతున్న తహసీల్దార్ సుమన్

తాము గతం నుంచి పట్టాదారులుగా ఉన్నామని, ఇప్పుడు సీలింగ్ పట్టాలివ్వడం సరికాదని వాగ్వాదానికి దిగారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ మాట్లాడుతూ.. షేతవార్ ప్రకారం ఈ సర్వే నంబర్లలోని భూములు పోరబోకు గెట్టు భూములని, రెవెన్యూ, ధరణి విధానాల ప్రకారం పట్టాదారులుగా గుర్తించలేవన్నారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ గౌర సాగర్, ఆర్.వి.రాజు, సర్పంచ్ తొట్ల లక్ష్మీబాలయ్య, పెండెం సాంబమూర్తి, ఎంపీటీసీ కట్టెకోళ్ళ రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## హెల్త్ అండ్ వెల్ నెస్ సెంటర్ పరిశీలన

మహమ్మత్పూరం, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని మినాజేపేట హెల్త్ అండ్ వెల్ నెస్ సెంటర్ ను ఎన్.కె.ఎస్. (జాతీయ నాణ్యతా ప్రమాణాలు) బృందం శనివారం పరిశీలించింది. బృందం సభ్యులు డాక్టర్ సబీర్ పటేల్, డాక్టర్ అమితకుమార్ రికార్డులు పరిశీలించి, అందుతున్న వైద్య సేవలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో డి.ఎం.హెచ్.వో డాక్టర్ శ్రీరామ్, డిస్ట్రిక్ట్ పో గ్రామింగ్ అధికారులు డాక్టర్ శ్రీదేవి, డాక్టర్ ఉమాదేవి, డాక్టర్ అన్నపూర్ణ, జిల్లా క్వాలిటీ మేనేజర్ డాక్టర్ భాను కుమార్, స్థానిక వైద్యులు సందీప్, డి.పి.వో చిరంజీవి, డిస్ట్రిక్ట్ ఎపిడెమియాలజీ భాష్య నాయక్, డి.డి



మాట్లాడుతున్న ఎన్.కె.ఎస్. బృందం సభ్యుడు

ఎం.ల. మధుబాబు, బ్రహ్మకర్, ఎమ్.ఎల్.హెచ్.పీ.లు డాక్టర్ జ్యోతి, డాక్టర్ మమత, కుమార్, విజయ, రమాదేవి, పర్వీన్, సునీత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సాగులో యాజమాన్య పద్ధతులు పాటించాలి

రేగొండ, సెప్టెంబర్ 30 : రైతులు వరి, పత్తి పంట సాగులో యాజమాన్య పద్ధతులు పాటించి అధిక దిగుబడి సాధించాలని వరంగల్ ఏరువాక కేంద్రం వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్తలు అన్నారు. మండల వ్యవసాయ అధికారి పెద్ది వాసుదేవ రెడ్డి అధ్యక్షులలో మండలంలోని నారాయణపురం, తిరుమలగిరి, రావులపల్లి గ్రామాల్లో వరి, మిరప, పత్తి పంట క్షేత్రాలను శాస్త్రవేత్తలు దిలీప్, శ్రావణ్, హరి శనివారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం పత్తి, వరి పంటలను బ్యాక్టీరియా ఆశించడం వల్ల ఆకు ఎండిపోవడం, ఎర్రబడడం జరుగుతుందని, వాటి నివారణకు కాపర్, ఆక్సిక్లోరైడ్, స్ట్రెప్టోమైసిన్ పిటికార్ చేసుకోవాలన్నారు. వారి వెంట ఎకావోలు, రైతులున్నారు.

### దేవరాంపల్లిలో వైద్య శిబిరం

కాటారం, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని దేవరాంపల్లిలో శనివారం వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్థులకు బీపీ, షుగర్ పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమైన మందులు పంపిణీ చేశారు. అలాగే గర్భిణులను గుర్తించి వారికి ప్రభుత్వస్థాపిత వచ్చి కాన్సు చేసుకోవాలని సూచించారు. సీజనల్ వ్యాధులపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పీహెచ్.సీ. వైద్యురాలు డా. మౌనిక, డా. చందన, ఏ.ఎన్.ఎం. రజిత పాల్గొన్నారు.

### ఎన్.ఎం.ఎం.ఎస్.కు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

భూపాలపల్లి రూరల్, సెప్టెంబర్ 30 : అర్హులైన విద్యార్థులు నేషనల్ మీన్స్ కం మెరిట్ స్కాలర్ షిప్ (ఎన్.ఎం.ఎం.ఎస్)కు అక్టోబర్ 13లోగా ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఎన్.రాంకు మార్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో హాస్టల్ సౌకర్యం లేని 8వ తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థులు ఈ పరీక్ష రాయడానికి అర్హులని, వార్షిక ఆదాయం రూ.3.50 లక్షలకు మించరాదని, గత ఏడాది ఏడవ తరగతి ఉత్తీర్ణులై ఉండాలన్నారు. పరీక్ష డిసెంబర్ 10న ఉదయం 9.30 నుంచి 12.30 గంటల వరకు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. అర్హులైన విద్యార్థులు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని, పూర్తి వివరాలకు <http://bse.telangana.gov.in> వెబ్ సైట్ ను సందర్శించాలని డి.కె.ఎం. సూచించారు.

### వాయిదా పడిన మండల సభ

చిట్యాల, సెప్టెంబర్ 30 : కోరం లేకపోవడంతో శనివారం జరగాల్సిన మండల సర్వసభ్య సమావేశాన్ని వాయిదా వేసినట్లు ఎంపీపీ దాపు వినోద తెలిపారు. సభ నిర్వహణకు అవసరమైన సభ్యులు హాజరైపోవడంతో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు. తిరిగి ఎప్పుడు నిర్వహించేది త్వరలోనే వెల్లడిస్తామని ఎంపీపీ దాపు తెలిపారు. సమావేశంలో జడ్పీటీసీ గౌర సాగర్, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

### గండ్ర యువసేన మండలాధ్యక్షుడిగా రజనీకాంత్

రేగొండ, సెప్టెంబర్ 30 : గండ్ర యువసేన మండలాధ్యక్షుడిగా గంజి రజనీకాంత్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు జిల్లా అధ్యక్షుడు మాదానీ శ్రీనివాస్ శనివారం తెలిపారు. మండలంలోని దమ్మన్నపేటకు చెందిన రజనీకాంత్ భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర వెంకటరమణారెడ్డికి నమ్మిన బంటుగా ఉంటూ సేవలందిస్తున్నాడని, దీంతో రేగొండలోని అధ్యక్షుడిగా నియమించినట్లు చెప్పారు. అలాగే ఉపాధ్యక్షులుగా ఎడ్ల అన్నారెడ్డి, అర్జున్, రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా సాధు సగేష్, ప్రచార కార్యదర్శిగా దాట్ల రాజేందర్, కోశాధికారిగా యూకుబ్ పాపా, కార్యవర్గ సభ్యులుగా నరేష్, మైసన్ సుజన్, నాగేంద్ర రాజును నియమించినట్లు తెలిపారు. తన నియామకానికి కృషి చేసిన ఎమ్మెల్యే గండ్ర, బీఆర్.ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు గండ్ర జ్యోతి, యువ నాయకుడు గండ్ర గౌతమ్ రెడ్డి, ఇతర నాయకులకు రజనీకాంత్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



### బాధిత కుటుంబానికి వరామర్మ

గణపురం, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని గాంధీనగర్ కు చెందిన వెంపటి పద్మ భవన సుందర్ దంపతులకు మారుడు సాహెబ్ రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందగా శనివారం వరంగల్ జడ్పీ చైర్ పర్సన్, బీఆర్.ఎస్ జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షురాలు గండ్ర జ్యోతి ఆ కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఆమె వెంట భూపాలపల్లి ఎంపీసీ చైర్మన్ పోలసాని లక్ష్మీ నరసింహారావు, పీసీసీ చైర్మన్ పోరెడ్డి పూర్ణచంద్రారెడ్డి, బీఆర్.ఎస్ మండల అధికారి ప్రతీనిధి మోత కరుణాకర్ రెడ్డి, నాయకులు బొట్ల స్వామి తదితరులు ఉన్నారు.



నివాళులర్పిస్తున్న గండ్ర జ్యోతి

కర్ భూపాలపల్లి జిల్లా అధ్యక్షురాలు గండ్ర జ్యోతి ఆ కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఆమె వెంట భూపాలపల్లి ఎంపీసీ చైర్మన్ పోలసాని లక్ష్మీ నరసింహారావు, పీసీసీ చైర్మన్ పోరెడ్డి పూర్ణచంద్రారెడ్డి, బీఆర్.ఎస్ మండల అధికారి ప్రతీనిధి మోత కరుణాకర్ రెడ్డి, నాయకులు బొట్ల స్వామి తదితరులు ఉన్నారు.

### మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

కాటారం, సెప్టెంబర్ 30 : మండలంలోని ప్రతాపగిరికి చెందిన వంగల నారాయణ ఇటీవల మృతి చెందగా ఆయన కుటుంబాన్ని ప్రతాప రుద్ర వెచ్చేర్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు శనివారం పరామర్శించారు. మృతుడి భార్య కమలకు తమవంతుగా 25 కిలోల బియ్యం, రూ. 2 వేల ఆర్థిక సాయాన్ని అధ్యక్షుడు మొండ మల్లయ్య అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ముఖ్య సలహాదారుడు వేముల సమ్మయ్య, ముక్కెర తిరుపతి, ఉపాధ్యాయుడు రమేష్ నాయక్, కుటుంబ సభ్యులు శంకర్ చారి, వంగల జనార్దన్, వంగల దేవేంద్రాచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## CHRISTU JYOTHI

### INSTITUTE OF TECHNOLOGY & SCIENCE

(A Catholic Christian Minority Institution)  
(Approved by AICTE & Affiliated to JNTUH)

Colombonagar, Yeshwanthapuram, Jangaon (Mdl & Dist), 506 167.  
Website: [www.cjits.ac.in](http://www.cjits.ac.in) Contact: 9346474916 & 9866348580

TSPREGCT  
CODE:  
**CJIT1**

---

Admission Notification For M.Tech. 1st Year  
B - Category Seats

M.Tech Course	Intake	B. Category Seats
Electrical Power Systems	24	07

Application for admission into above mentioned M.Tech Course for the academic year 2023-24 under 'B' Category (Management quota) for the eligible candidates who possess B.Tech in EEE or its equivalent program. The Applications can be submitted in the college office on or before 05-10-2023.

FR. D. VIJAYA PAUL REDDY  
Director/Correspondent

Date: 30-09-2023